

# 合肥

## 合肥市质量技术监督局负责人明天专题接听 12345 热线

10月23日下午3时至4时,合肥市质量技术监督局负责人将就生产加工环节的食品安全监管以及特种设备使用安全问题,专题接听12345政府服务热线。欢迎广大市民届时进行咨询、投诉,或者提出意见和建议。

记者 刘欢

# 合肥大通路某工地两组工人昨发生冲突, 六人受伤 抬头不见低头见, 头破血流不值得

”



被打得头破血流的汪明和小周

### 救人就好

#### 司机碰倒老太亲送医院

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日下午,省城合裕路与郎溪路交叉口,一辆大货车拐弯时将一位七旬老太碰倒在地,肇事司机王先生随后将老人送往医院。

昨天中午11时许,省城的胡奶奶看完女儿后回家,在胡奶奶等候出租车时,一辆在合裕路与郎溪路交叉口拐弯的货车将她碰倒在地。事发后,肇事的王先生立即掏出手机拨打了120,陪同胡奶奶一同来到医院,并垫付了500元钱。

据医院胸外科的医生介绍,从拍的CT上看,胡奶奶的身体没有什么问题。

### 无理取闹

#### 记不住密码怒砸取款机

星报讯(王涛) 9月19日22时许,3名男子来到省城建行新客站支行ATM自助区取钱,因多次输入密码不对,导致银行卡被吞,其中一名男子便拨打银行电话,扬言5分钟内卡取不出来,便要砸掉ATM机。正当3名男子对ATM机进行打砸时,保安员马伟通过监控发现情形不对,便立即出来劝阻,同时报警。3名男子不听劝阻,直到110民警赶来,才将几人控制住,并带至派出所接受处理。

### 逮个正着

#### 房主一番搏斗制服窃贼

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日凌晨,省城淝河路某小区内,一名入室行窃者被擒获。

昨日凌晨4点半,合肥包河巡警604号巡控车接到报警称,有名男子在淝河路某小区作案时被房主制服,求助警方处理。据该房主介绍,当时他正在熟睡,突然被门外窸窣窸窣的声音惊醒。推门一看,发现一个人影迅速向阳台跑去,男主人随后就追,两人在阳台一番搏斗,最终男房主将对方制服。

据警方介绍,嫌疑人今年21岁,来自四川凉山,有5年的吸毒史。目前嫌疑人已经移交当地派出所。

### 大胆窃贼

#### 警察眼皮底下竟敢作案

星报讯(记者 鲁龙飞) 省城包河区贾大郢村一个晚上两户被盗,其中一户人家竟是在警方到达现场后被盗的。

住在省城贾大郢村的许小姐,家里有数间房子出租。当日晚7时许,下班回家的许小姐发现,自家的房门开着,遭到盗窃。正当闻讯赶来的民警调查时,附近一户居民楼里传来消息,一名姓夏的女子的电脑刚刚被盗了。

据夏小姐的房东陶女士介绍,当晚7时30分,夏小姐出门打了一个电话,一会儿回到家时,发现笔记本电脑被盗。目前,两起案件已经移交警方调查。

为了谋生,家住六安潘集乡的汪明(化名)多年来一直在外务工,后辗转来到合肥一家工地从事钢筋工工作。昨日下午,其所在工地上发生一场斗殴事件,包括汪明在内的6人均不同程度受伤。据悉,辖区警方已经介入调查此事。

黄洋洋 记者 鲁龙飞/文 李超钰/图

### 同一工地两班组起冲突

据汪明回忆,今年3月份,他和来自六安的几个工友,结伴来到合肥大通路一家工地从事钢筋工工作。由于工期紧、人手少,虽然他们一直加班加点工作,但工程进展仍然缓慢。昨天下午,汪明和几个钢筋工班组的工友来到工地11栋22层时,意

外发现木工班组赶在他们之前已经制好了模板。“原本双方商量好的,我们先扎好钢筋,他们木工班组后预制模板。”为了方便施工,汪明和工友将模板挪动位置时,不慎将其中一块模板碰倒。当时在场的两名木工班组的人就上前与汪明及其工

友理论起来。

大家你一言、我一语,结果就动起了手。后经该工地负责人劝阻,汪明所在的班组和两名木工班组的人一同乘坐电梯下楼去了。

### 冲突双方共有6人受伤

据称,等汪明一行乘坐电梯来到一楼时,木工班组长却带领3个人手持扳手,堵在电梯出口,二话不说,见人就打。当时现场一片混乱,冲突双方一共有6人受伤。伤者随后被送往合肥市第二人民医院救治。

在该院急诊科,记者见到汪明和他的工友小周(化名)时,他们的头上都缠着厚厚的纱布,脸上和身上都还残留血迹。小周告诉记者,原本他是来劝架的,不料也被

对方打伤了。

据了解,该事件造成汪明一方共4人受伤。木工班组也有两名工人受伤,记者向他们询问时,他们均拒绝了采访。

### “不过是一件小事”?

在市二院门口,记者对一个疑似事发工地的负责人表明身份后,对方称,工人之间发生一点摩擦,“不过是一件小事,没有什

么好说的。”汪明的一位杨姓工友告诉记者,之前也发生过类似的纠纷,但矛盾一直没有激化。“出门在外,大家都不容易,希望以后

大家能够和睦相处。”杨姓工人说道。

随后,记者从辖区派出所获悉,目前警方已经介入调查此事。

# 天上咋“掉”下万余元债务?

## 原是朋友冒用自己的身份证办信用卡套现

星报讯(杨阳 记者 宋才华) 贷款开赌场,后遇到资金紧张,于是便冒用朋友的身份办了4张信用卡,结果随着利息的积累越陷越深,于是采用“拆东墙补西墙”的方法,又用女友和自己的身份证办理10张信用卡恶意透支,最终入不敷出被合肥市瑶海区检察院起诉。

### 莫名被追债一万余元

2009年12月27日,合肥市民李女士和沈先生突然收到中信银行和光大银行发出的律师函,追缴透支13000余元。但事实上夫妻二人从未办过信用卡,于是李女士立即报警。警方接到报案后,立即对夫妻二人进行了详细的询问,从中发现沈先生以前的邻居徐某嫌疑最大。

原来沈先生和徐某以前是邻居兼好友,2008年8月,沈先生曾委托徐某帮忙

办理房屋抵押贷款,期间将其夫妻二人的身份证、户口本和房产证等资料都交给了徐某。到当年10月23日,徐某帮沈先生从工商银行贷款7万元后,将相关证件交还。

### 男子办14张信用卡疯狂透支

接到报案后,警方随即对徐某进行传唤,发现徐某早已经搬离原住处,手机号码也更换了。随后,警方通过调取银行办理的信用卡资料及投递地址,确定了徐某正是沈先生夫妻身份的冒用者。2010年7月8日,警方在网吧内将徐某抓获。

徐某,39岁,因为贷款开赌场(斗蛸蛸),资金紧张,故在沈先生委托自己办理贷款时,用其身份证瞒着对方在光大银行、中信银行、农业银行、招商银行办理了4张信用卡,用于从银行套取现金,结果无力偿

还,后又用女友和自己的身份证办了10张信用卡,用于透支消费、套现。起初徐某还能按时还款,后来所欠款加上利息累积越来越多,徐某就采取“拆东墙补西墙”的方法,用一张信用卡里的钱还另一张信用卡里的钱,到后来入不敷出,面对银行的催款和发出的律师函,徐某干脆置之不理。为了逃避债务,2009年,徐某搬离原住处,并换掉了手机号码。

据调查,徐某办理的14张信用卡,其中有9张共透支了6万元。2010年9月10日,徐某的家人经过与各银行协商,利息减免,还清了欠款。但徐某依旧要为自己的行为付出相应的代价。近日,合肥市瑶海区检察院公诉科就徐某信用卡诈骗罪依法向法院提起公诉。检察机关在此提醒市民:一定要注意保管好自己的身份证,免当“冤大头”。